

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 10 aprilie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut RAPORTUL PRIVIND ANALIZA PE BAZA DE BILANT A REZULTATELOR OBTINUTE PE ANSAMBLUL ECONOMIEI NAȚIONALE, FORMAREA ȘI UTILIZAREA RESURSELOR FINANCIARE, ÎN ANUL 1986. Datele prezentate în Raport relevă că, anul trecut, s-au obținut rezultate importante în toate sectoarele producției materiale, în dezvoltarea economică și socială a țării. În industrie, prin accentuarea dezvoltării intensive a acestora, s-a înregistrat unul din cele mai înalte ritmuri de creștere din ultimii ani, iar în agricultură a fost obținută cea mai mare producție de cereale din istoria patriei. A sport, de asemenea, venitul național, asigurându-se, pe această bază, ridicarea continuă a bunăstării întregului popor. S-a acționat pentru consolidarea echilibrului bugetar, financiar și monetar, s-a realizat o balanță comercială activă, ceea ce a contribuit la reducerea în continuare a datoriei externe.

Analiza efectuată în cadrul ședinței a pus în evidență o serie de lipsuri și neajunsuri grave care s-au manifestat anul trecut în activitatea organelor financiare, care nu au acționat cu toată hotărârea pentru ca măsurile stabilite în domeniul financiar, al aplicării noului mecanism economico-financiar să fie realizate în cele mai bune condiții. S-au manifestat deficiențe în urmărirea respectării consumurilor normale, valorificării stocurilor, eliminării pierderilor și cheltuielilor neeconomice. Pornind de la această situație, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a adresat o critică severă conducerii Ministerului de Finanțe, organelor financiare în general, care nu și-au făcut datoria și nu au asigurat aplicarea întocmai a hotărârilor și măsurilor stabilite de conducerea partidului și statului, a principiilor autoconducerii și autogestunii, continuând să lucreze după metode învechite, ce nu mai corespund cerințelor actualei etape, încurajând, prin aceasta, activitatea economico-financiară necorespunzătoare a unor

unități de producție din industrie și agricultură. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că perfecționarea, modernizarea și înnoirea formelor și metodelor de organizare și conducere a activității economice în toate sectoarele cere să se renunțe cu desăvârșire la practicile depășite de finanțare și control, să se treacă în modul cel mai hotărât la aplicarea neabătută în viață a măsurilor stabilite în domeniul normării economico-financiare, al aplicării noului mecanism economic. S-a cerut ca, într-un timp scurt, Ministerul Finanțelor să prezinte propuneri concrete de îmbunătățire a activității în acest domeniu, să ia toate măsurile ca, într-adevăr, sistemul financiar să devină o pirghie hotărâtoare în organizarea și conducerea activității economice pe principiile autogestunii și autofinanțării.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat RAPORTUL CU PRIVIRE LA FONDUL DE PARTICIPARE A OAMENILOR MUNCII LA REALIZAREA PRODUCȚIEI, A BENEFICIILOR ȘI LA ÎMPĂRTIREA BENEFICIILOR PE ANUL 1986. A fost reliefat faptul că la determinarea fondului de participare pe ansamblul economiei, pe ministere, pe celelalte organe centrale, precum și pe centrale industriale, s-a ținut seama de prevederile legale, de gradul de realizare a indicatorilor economico-financiarilor și, în primul rând, a beneficiului. Pentru unitățile economice de stat, fondul de participare la beneficii este, în 1986, de 2.650 milioane lei, cu 100 de milioane lei mai mult față de 1985. O importanță majoră înregistră fondul de participare pe ministere, celelalte organe centrale și locale, care reprezintă stimulente rezultate în urma măsurilor privind creșterea peste plan a productivității muncii, reducerea consumurilor materiale, realizarea unor prețuri externe superioare celor planificate și obținerea de beneficii suplimentare, prin aplicarea în producție a realizărilor cercetării științifice și invențiilor și inovațiilor.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, de asemenea, RAPORTUL CU PRIVIRE LA PARTICIPAREA CU PĂRȚI SOCIALE A OAMENILOR MUNCII DIN UNITĂȚILE SO-

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 602

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 11 aprilie 1987

Miine, la Constanța, în C. E. de rugby - grupa A

ROMÂNIA - ITALIA, UN MECI AȘTEPTAT CU INTERES

● Numeroase modificări în formația noastră față de ultimele întâlniri ● Echipa oaspete - o parteneră de întrecere redutabilă ● Partida începe la ora 15. În deschidere, jocul dintre loturile B și de tineret

Un meci de rugby România - Italia stărnește, ca mereu în ultima vreme, un efectiv interes. Cu atât mai mult acum, când această partidă din cadrul campionatului de sub egida F.I.R.A. se constituie într-o veritabilă avanpremieră a Cupei Mondiale, fiind ultimul test oficial între două viitoare participante la cea dintâi competiție supremă a sportului cu balonul oval.

Așadar, miine la Constanța, rugby de reală atracție - o întâlnire ce are cu totul alte date acum decît în urmă cu să zicem, zece ani, cînd tricolorii câștigau la un scor record: 69-0. Progresul echipei italiene este incontestabil, argumentat de altfel, de victoria

ei în ultima confruntare directă (19-3), la L'Aquila, după ce la Brașov, tot în 1985, jucătorii români se împuneau cu 7-6. Pe de altă parte, reprezentativa noastră susține primul său meci interțări după o perioadă critică în activitatea sa, pe care nădăjduim - împreună cu toți iubitorii sportului românesc - să o fi depășit. Aceasta este o dorință generală, dar și convingerea jucătorilor înșiși, a suporterilor lor dintr-un oraș unde rugbyul e „la el acasă”, puțin deosebit de altfel anticipa că tribunele (reamenajate) ale stadionului de pe Litoral vor fi pline.

Care sînt probabili titulari pentru miine? Din linia de

treisferturi preconizată, Lungu, Tofan, Hodorcă, plus Toader - ca fundaș plus - au evoluat în ultima partidă internațională, doar David reapărînd, de această dată, în centru. În schimb, importanțele roluri de mijlocăși vor fi „interpretate” de mult experimentații Mircea Paraschiv (care e asemenea lui Gheorghe Dumitru, și ajutor al antrenorului principal Mihai Naca) și Dumitru Alexandru, rechemați la lot după ce a absentat la patru jocuri internaționale - primul, respectiv după doi ani. La nivelul gramezii, un singur

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

În cupele europene

la handbal feminin

Formațiile noastre de handbal Știința Bacău (C.C.E.) și Chimistul Rm. Vilcea (Cupa Cupelelor) se vor afla angajate miine (prima în deplasare, cealaltă pe teren propriu) în meciurile decisive, deosebit de grele, pentru calificarea în finale.

C. C. E.: ȘTIINȚA BACĂU DOREȘTE

O COMPORTARE CÎT MAI BUNĂ

KIEV 10 (prin telefon de la trimisul nostru). Duminică după-amiază, începînd de la ora 15 (ora României), campioanea țării noastre, Știința Bacău, va susține manșa a doua a semifinalei „Cupei Campionilor Europeni” la

handbal feminin în compania cunoscutei formații din localitate, Spartak. După rezultatul de la Bacău (17-20), studențele s-au pregătit intens încercînd să elimine cît mai multe dintre lacunele evidențiate în primul meci, în spe-

CUPA CUPELOR: CHIMISTUL Rm. VILCEA
POATE REALIZA CALIFICAREA DORITĂ

Va juca sau nu Chimistul în finala Cupei Cupelelor? Iată întrebarea pe care și-o pun - cu 24 de ore înaintea meci-

lui - toți iubitorii handbalului din Rm. Vilcea. Miine dîmînează, chiar din prima secundă a disputei Chimistul - T.S.C. Berlin - contînd pentru manșa a doua, decisivă, a semifinalei - gazdele vor trebui să joace cu eficacitate de aproape sută la sută în atac (pentru că în deplasare au înscris doar 11 goluri) cît și în apărare. Duminică trecută, în propria sală berlinezele au cîștigat cu 15-11. Un handicap, deci de numai patru goluri.

CLASAMENT

1. STEAUA	21	18	3	0	49	7	39
2. Dinamo	22	13	5	4	48	18	31
3. Victoria	22	11	4	7	26	19	26
4. FC Argeș	22	9	6	7	19	15	24
5. FCM Bv.	22	11	2	9	21	26	24
6. Petrolul	22	6	11	5	14	13	23
7. F.C. Ol.	22	9	5	8	18	19	23
8. Sp. Stud.	22	9	4	9	32	25	22
9. „U” Cj.-N.	22	9	3	10	34	26	21
10. SC Bacău	22	9	3	10	26	33	21
11. Corvinul	22	8	1	10	36	34	20
12. Univ. Cv.	21	5	10	6	16	16	20
13. Chimia	22	7	1	11	26	39	18
14. Gloria	22	8	2	12	20	42	18
15. Oțelul	22	5	7	10	18	23	17
16. Jiul	22	6	3	11	17	25	17
17. Rapid	22	7	3	12	25	39	17
18. Flacăra	22	5	3	14	16	42	13

În etapa a 23-a a Diviziei A la fotbal

DISPUTE ATRACTIVE, ÎN FRUNTE CU CEA DE LA PETROȘANI

● Va reuși Jiul seria rezultatelor bune și în fața liderului? ● La Brașov, un joc de prima parte a clasamentului ● La Moreni, examen greu pentru gazde ● La Buzău, Gloria dorește revanșa după severa înfrîngere din tur (1-6) ● F.C. Ol., cu gîndul la prima victorie din sezonul de primăvară ● În Giulești, Rapid, față în față cu o bună defensivă ● La Galați, Vășcovicii contra lui Lung ● În „Regie”, între atacul lui Coraș și contraatacul lui... Halagian ● În Șos. Ștefan cel Mare, Dinamo are prima sansă, dar „U” nu trebuie sub-evaluat

PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR

Petroșani:	JIUL	- STEAUA
Ad. Porumboiu; A. Renghel (ambii din Vaslui) și M. Axente (Arad);		
Brașov:	F.C.M.	- VICTORIA
I. Velea; C. Bîlban (ambii din Craiova) și Al. Mustăța (Pitești);		
Moreni:	FLACĂRA	- CORVINUL
J. Grama; G. Andrei (ambii din București) și Gh. Constantin (Rm. Vilcea);		
Buzău:	GLORIA	- CHIMIA
M. Neșu (Oradea); V. Tîtorov (Drobeta Tr. Severin) și N. Bîlîn (Salonta);		
Slatina:	F. C. OLT	- S. C. BACĂU
D. Petrescu (București); C. Corocan (Reșița) și C. Gheorghîță (Brăila);		
București:	RAPID	- PETROLUL
I. Crăciunescu (Rm. Vilcea); M. Salomir (Cluj-Napoca) și C. Popovici (C. Turzii);		
(stadionul Giulești)		
Galați:	OȚELUL	- UNIV. CRAIOVA
I. Coț (Ploiești); R. Petrescu (Brașov) și M. Nicolau (Bacău);		
București:	SP. STUDENȚESC	- F. C. ARGES
O. Streng (Oradea); D. Bucuman (Timișoara) și M. Georgescu (Constanța);		
(stadionul Sportul Studentesc)		
București:	DINAMO	- „U” CLUJ-NAPOCA
Ad. Moroianu (Ploiești); V. Curt (Medgidia) și I. Floriceel (Brașov);		
(stadionul Dinamo)		
Toate partidele vor începe la ora 17.		

A XVI-a ediție a „Centurii de Aur”

O COMPEȚIȚIE DE PRESTIGIU
ÎȘI AȘTEAPTĂ OASPEȚII

Au mai rămas două zile și Pavilionul central de la Complexul expozițional din Piața Științei va fi pus la dispoziția iubitorilor boxului din țara noastră. Prilejul este oferit de desfășurarea tradiționalei competiții pugilistice internaționale „Centura de Aur”. Aflată de-acum, iată, la cea de a XVI-a ediție, competiția a devenit o obișnuită a îndrăgostiților de nobila artă. An de an, săliile care au găzduit această frumoasă întrecere au fost luate cu asalt de toți cei ce iubesc acest sport. Sîntem convinși că și la ediția din acest an mulți spectatori fideli disputelor pugilistice de valoare, vor asista, timp de o săptămîină la gale spectaculoase.

Cunosătorii boxului știu că renumitul boxer cubanez Teofilo Stevenson a fost prezent pe ringul bucureștean al prestigioasei competiții încă de la prima ediție - că titlurile de campion olimpic și mondial au constituit pentru renumitul pugilist o carte de vizită impresionantă, dar el a ținut ca acestor performanțe să le-o adauge și pe cea de cîștigător (în mai multe rînduri) al „Centurii de Aur” a României, ceea ce atestă marea popularitate și importanță de care se bucură întrecerea din capitala țării noastre. Și, ca el, au fost alți

Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

VACANȚA DE PRIMĂVARĂ - PRILEJ DE ENTUZIASTE

INTRECERI SUB GENERICUL DACIADEI!

Astăzi, după ultima oră de cursuri, elevii din școlile de toate gradele vor intra în vacanța de primăvară. Incepe o recreație binevenită, a doua din acest an școlar, care va dura până la 20 aprilie, bogată ca de obicei. În activități recreative, sportive cu precădere, pe măsura pasiunii și interesului pe care tineretul nostru studios îl manifestă față de exercițiul fizic, practicat metodic, sistematic. Adică în așa fel încât să fie și eficient.

Vacanța de primăvară beneficiază de un cadru sportiv deosebit prilejuit de startul în Daciadă etapa de vară a celei de a V-a ediții, declanșată o dată cu primele zile ale lunii aprilie. Este o invitație adresată sutelor de mii de copii și elevi de a lua parte la întrecerile inițiate și organizate sub însemnele competiției sportive naționale, în unitățile de învățământ, la casele de cultură ale tineretului, la căminele culturale, pe principalele baze sportive din Capitală și din țară. Nu incapa nici un dubiu că tineretul studios va folosi aceste zile frumoase de primăvară pentru a desfășura o rodnică activitate sportivă de masă, cu predilecție în aer liber și la nivelul asociațiilor sportive, prioritate având a-

tletismul, probele de cros, ne-lipsite din programul Daciadei.

Pe plan central sînt de semnalat, totodată, cîteva acțiuni sportive care rețin atenția. Prin grija Ministerului Educației și Învățămîntului, de pildă, la Căprioara (Dimbovița) se va deschide o tabără rezervată celor mai buni elevi atleți. Mai bine de 150 de tineri și tinere își vor continua aici pregătirea sportivă în vederea bogatului program competițional ce li așteaptă în săptămînile următoare. Și tot în organizarea M.E.I. vor avea loc „zonele” unor campionate republicane școlare și ale unor concursuri cu finale pe țară ale cluburilor sportive școlare la atletism, gimnastică, jocuri etc.

În cazul purtătorilor cravatei roșii cu tricolor este de semnalat faptul că între 16-18 aprilie, la Iași, se va consuma „ultimul act” al „Cupei Pionierului” la gimnastică. O competiție de tradiție, care angajează pe reprezentanții principalelor centre ale sportului grației (București, Deva, Baia Mare, Timișoara, Galați, Bacău, Focșani, Cluj-Napoca, Craiova, Brașov etc). Să notăm, totodată, că reprezentanții organizației de copii, practicanți ai atletismului, înotului,

orientării turistice vor căuta să profite de actuala vacanță pentru a-și continua pregătirile în vederea finalilor pe țară ale „Cupei Pionierului” la aceste ramuri sportive programate la Sibiu, în luna mai.

Pentru elevii din licee și școli profesionale, vacanța de primăvară va constitui un excelent prilej de a lua parte la competițiile dedicate, peste tot, aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C. Să reținem, în același timp, că la Timișoara elevii din rețeaua unităților de învățămînt energetic își vor disputa „Cupa Energia” la volei (18-19 aprilie), iar cei cu afinități în sporturile tehnice își vor definiția pregătirile pentru finala Complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei”, acțiune sportivă de amploare sub egida U.T.C. programată la Vaslui la sfîrșitul acestei luni.

La reușita tuturor acestor activități sportive (ca și ale altora inițiate pe plan local, la popularizarea și îndrumarea tehnică a elevilor, organelle și organizațiile sportive din județele Alba, Bacău, Olt, Suceava, Teleorman, Iași, Mehedinți, Constanța, Bihor, Tulcea, Vaslui, și din Municipiul București, s-au angajat să acorde sprijinul convenit. Vrem să credem că toate celelalte județe vor proceda la fel, pentru a asigura succesul deplin al activităților sportive școlare din această vacanță!

Tiberiu STAMA

VA IZBUTI MIHAELA FERA ÎNCĂ O VICTORIE?

Proba — slalom uriaș; loc de disputare — Valea lui Carp; lungime trasă — 1800 m; diferență nivel — 350 m; nr. porți — 45; concurenți — 50.

Vremea caldă a pus probleme suplimentare, dar, spre lauda organizatorilor, acestea au fost depășite printr-un frumos efort colectiv. Lucru cu atât mai notabil cu cît, fiind vorba de slalom uriaș, s-a concurat în două manșe, iar numărul sportivelor inscrișe a fost de peste trei ori mai mare ca în primele două zile ale campionatelor.

A învins, din nou, Mihaela Fera: de data aceasta într-o manieră atât de categorică, încît nici nu sîm prea bine dacă avem numai motive de satisfacție (pentru apariția, în fine, a unui talent autentic al schiului nostru feminin) sau și de îngrijorare (dată fiind „ruptura” valorică tot mai vizibilă între ea și restul plutonului). Cert este că ieri, încă din prima manșă, Mihaela Fera demonstrase că nu are o contracandidată la primul loc, ea depășind-o cu aproape 3 secunde (!) pe Adriana Macrea și cu 4 secunde pe Liliana Ichim. Manșa se-

cundă nu numai că nu a echilibrat cu nimic lupta, dar mai mult, a dus la mărirea decalajului cam în aceeași proporție. Astfel că timpul final al învingătoarei a fost (deranjant de) detașat de cel al următoarelor clasate. Din partea a doua a întrecerii ar fi de menționat doar faptul că Liliana Ichim a ținut parcul să mențină regula primelor două zile, cînd ea o secunda pe Mihaela Fera în clasament, reușind un timp cu 3 secunde mai bun decît Adriana Macrea și cîștigînd astfel din nou medalia de argint.

REZULTATE TEHNICE: 1. Mihaela Fera (CSS Șoimii IPA Sibiu) 2:33.53; 2. Liliana Ichim (ASA Brașov) 2:40.06; 3. Adriana Macrea (ASA Brașov) 2:41.37; 4. Suzana Naghi (IEFS) 2:42.80; 5. Doris Bonfert (CSS Șoimii IPA Sibiu) 2:44.43; 6. Sorana Văleanu (Pionierul Cluj-Napoca) 2:47.90.

Astăzi, în ultima zi a Campionatelor Naționale, se va disputa proba de slalom. Va izbuti Mihaela Fera a patra victorie? Se pare că da, fiind cont de plafonul valoric la care s-a prezentat pînă acum. Iată, deci, un punct de interes al ultimei zile...

Divizia A la șah MECIURI

La Eforie Nord, derbyul rundei a 4-a din cadrul Diviziei A la șah pe echipe a opus formațiile bucureștene I.T.B. și Metalul. Mecul s-a întrerupt la scorul de 4,5-4,5 și se va încheia probabil la egalitate, Viorela Ionescu și Voichița Călinescu avînd de continuat un final de partidă fără perspective. Scoruri strînse și în întîlnirile Politehnica Iași — Electromotor Timișoara 5,5-4,5 și Electromotor — Oțelul Galați 5-5. A.E.M. e-a desprins cu 6,5-3,5 de colega sa timișoreană Autoturism, deși la prima masă Birlescu îl învinsese pe Grünberg, iar cu același scor,

între formații bucureștene. Mecanică Fină a dispus de Universitatea, Singura decizie categorică, în meciul Petrolul — Politehnica București, în care studentii conduc cu 7-2 (remize la mesele Neagușcu — Ghițescu și... Tocan — Marin).

Cîteva rezultate din meciuri întrerupte anterior: Electromotor — A.E.M. 4-6, Metalul — Politehnica Iași 5-5, Oțelul — Mecanică Fină 5-5, Metalul — Electromotor 7,5-2,5.

În clasamentul general, primele locuri sînt ocupate acum de Politehnica București și A.E.M. Ti-

PE PISTELE DE APĂ

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE FOND, O REUNIUNE FRUMOASĂ, CU MULTE CAIACISTE DE VALOARE LA START

CĂLIMĂNEȘTI, 10 (prin telefon). Lume multă, jo! la primul concurs de caiac canoe din acest an: Campionatele Republicane de fond. Pe unda cea nouă a Oltului — peste 200 de tineri, din 24 de cluburi și asociații sportive din întreaga țară; de-a lungul traseului bine balizat — mai toți din această frumoasă stațiune.

Întia, reuniune a fost rezervată probelor feminine, respectiv curselor de caiac, simplu, dublu și patru, desfășurate pe distanța de 5000 m. Cele care au deschis oficial noul sezon nautic au fost sportivele alinate la startul întrecerii de caiac simplu. Încă de la plecare, adică din punctul numit Ostrov, campioana noastră olimpică de la Los Angeles, Tecla Borcănea (Steaua), se impune prin tehnica ei de mare performanță, prin forță, calm și siguranță, preluînd conducerea. Ea va încheia cursa cu mult înaintea celorlalte competitori, lucru fi-

resc dacă avem în vedere bogata-i experiență, frumosu-i palmares internațional. Surpriza plăcută în această întrecere o va constitui însă, tinăra clasată pe locul secund: Sanda Nicolae (Dinamo), elevă în cl. XI-a la Liceul industrial „23 August” din Capitală, acum în lotul reprezentativ de tineret. Rezultate: 1. Tecla Borcănea (Steaua) 21:42,47; 2. Sanda Nicolae (Dinamo) 22:04,49; 3. Constanța Eșeanu (Steaua) 22:36,31; 4. Liliana Văscănu (CSS Tulcea) 22:50,12; 5. Codruța Sofran (Constructor Timișoara) 23:04,41; 6. Mariana Frățică (CSS Triumf) 23:07,61.

În proba de caiac dublu a tînins, cum se aștepta, echipajul Luminița Munteanu (Dinamo) — Mihaela Nedejde (Steaua). Spunem cum se aștepta în sensul că cele două sportive reprezentau de fapt partea de sus a „noului val”. Nu au învins însă fără emoții în această cursă. Lupta pentru înție-

tate fiind mult strînsă.

Rezultate: 1. Luminița Munteanu, Mihaela Nedejde (Dinamo+Steaua) 20:08,41; 2. Gabriela Mălăeșcu, Elena Ploeanu (CSS Nr. 2 Buc.+CSM Pitești) 20:09,62; 3. Silvia Belciu, Valentina Cornea (CSM Pitești+Farul Constanța) 20:25,99; 4. Elvira Tuță, Gabriela Senciu (CSUC Buc.+CSS Nr. 2 Constanța) 20:38,92; 5. Elena Irimia, Adina Ștefan (CSS Triumf+Dinamo) 21:56,11; 6. Anica Iordache, Viorela Iordache (CSUC Buc.) 22:57,98.

Ultima cursă, spectaculoasă ca de fiecare dată, a fost cea de caiac patru. Mai bine pregătite, mai combative, Genoveva Marinache, Ana Larie, Marina Ciucur și Meluca Caraman (Dinamo+Steaua) au căștigat detașat întrecerea (18:17,12) cucerind titlul de campioane republicane. Pe celelalte locuri: 2. Cristina Festeu, Nicoleta Simion, Emilia Catană, Fănică Frățică (CSS Triumf+Volința Tg. Mureș și CSS nr. 2 Constanța) 19:05,14; 3. Fănică Drăgușin, Lenuta Dragnea, Alina Dumitriță, Maria Dragomir (CSUC Buc.) 19:35,65.

Întrecerile continuă. Vasile TOFAN

DISPUTE STRINSE ȘI PUBLIC NUMEROS PE BEGA LA „NAȚIONALELE” DE FOND ALE CANOTORILOR

TIMIȘOARA, 10 (prin telefon). Disputele celei de-a doua zile a Campionatelor Republicane de fond ale canotorilor au fost strînse și nu lipsite de surprize. Ele au fost urmărite, de pe falezele Begii, de nenumărați timișoreni. În special tineri, atrași deopotrivă de spectacolul competiției și de vremea însoțită, minunată pentru concurs. Campionatele au continuat cu probele de visle (4. 2 și simplu) pentru seniori, după care au urmat cinci curse ale junioarelor, la visle și rame. Iată rezultatele (în ordinea desfășurării probelor): 4 **VISLE:** 1. Steaua București (Traian Ghiban, Dimitrie Popescu, Marius Popescu, Gheorghe Stolan) 21:58; 2. Dinamo București (Valer Toma, Dragoș Neagu, Dorin Grandori, Gheorghe Micșoș) 22:07; 3. Politehnica Timișoara (Marian Șimileu, Eugen Zsilko, Ioan Demeter,

Ioan Dima) 23:19; 2 visle: 1. Steaua București (Marius Cărbulea, Șemilân Curteanu), 24:36; 2. Dinamo București (Nicolae Toga, Valentin Robu) 24:51 (la jumătatea cursei, lui Toga i s-a rupt visla, iar locul obținut de acest echipaj este cu atât mai meritoriu !); 3. Petromar Constanța (Aurel Crăciun, Gheorghe Dordea) 26:28; **SIMPLU VISLE:** 1. Ionel Cherciu (Steaua București) 27:54; 2. Lucian Olah (Politehnica București) 29:06; 3. Tudor Barbu (Marina Mangalia) 31:49; Au urmat întrecerile de junioare, cu următoarele probe: 4 **VISLE:** 1. CSS 2 Constanța (Mărioara Nicolae, Victoria Lepădatu, Doinita Crăciun, Cristina Lupu) 17:15; 2. UT Arad (Iuliana Igruș, Saveta Răzvanță, Claudia Ioan, Georgeta Brădin) 17:50; 3. Olimpia București (Safta Lupu, Constanța Pipotă, Stela Rădulescu, Florentina

Alexandrescu) 18:11; 4+1 **RAME:** 1. Metalul București (Claudia Hosu, Nicoleta Bîlă, Mariana Stanciu, Eugenia Vasile, Nadejda Ciucă) 18:38; 2. CSS 2 Orșova (Laura Popovici, Constanța Pirvu, Afanția Simion, Liliana Buzatu, Ileana Păvălung) 19:40; 3. CSS Politehnica Timișoara (Daniela Ban, Liliana Notar, Mihaela Căpățînă, Angelica Tobă, Alina Iacobescu) 20:28; 2 **VISLE:** 1. CSU Construcții București (Melania Mureșan, Viorela Cotet) 19:14; 2. CSS 2 București (Emese Antal, Viorela Savu) 19:31; 3. Volința Arad (Daniela Sugar, Agnes Horvat) 19:58; 2 **RAME:** 1. Dinamo București (Virginia Buzdugan, Aurelia Burilbas) 20:02; 2. Metalul București (Liliana Ungureanu, Mirela Găltu) 21:00; 3. CSM Iași (Mihaela Botezatu, Vica Ivănușcă) 21:01; **SIMPLU VISLE:** 1. Dorina Cucas (Steaua București) 20:23; 2. Gabriela Radu (Ceahlăul Piatra Neamț) 20:40; 3. Margareta Coserl (CSS Arad) 20:47.

Constantin CREȚU — cîresp.

REINTRA ALTI CAI DE VALOARE

Reuniunea de miine dimineață, de pe hipodromul din Ploiești, este marcată de reintrarea lui Răsad, a Cămiței și a lui Verigariu, care se pregătesc pentru primul premiu clasic, programat în următoarea reuniune. Rezervat antrenorilor, „Premiul Constanța” are o participare selectă, cu cei trei de mai sus, plus alți cai de valoare cum sînt Coronita, Tunica, Craidon și alții. Din program mai remarcăm „Premiul Cimpia Turzii”, în care, de asemenea, vor concura elemente ce nu mai au nevoie

HIPISM

de prezentare, ca Trudin, care deține recordul de 1:22,7/km. Melinte, Sonetist, unul din „derbyștii '87”, Hematic, Fint și alții. Acest din urmă handicap este foarte dinușos întocmit, el avînd și un fond de pornire la parul ordinea triplă de 3000 lei, ceea ce va mări interesul publicului spectator, care a crescut la număr de cînd pe hipodrom a fost înființat și asortatul bufet-chioșc al Agrocoop — Ploiești.

A. MOSCU

CONCURS DE VERIFICARE ȘI SELECTIE A LUPĂTORILOR

În cadrul pregătirilor în vederea participării la Campionatele Europene de lupte greco-romane (Tampere, 8-10 mai), federația de specialitate organizează în zilele de 16 și 17 aprilie un concurs de verificare și selecție, la Poiana Brașov. Participă toți componenții lotului național și numeroși alți sportivi fruntași.

La sfîrșit de săptămînă...

Întrecerile în aer liber, programate sub genericul Daciadei, au sporit considerabil la acest al doilea sfîrșit de săptămînă al lui aprilie. Firese, vremea a devenit favorabilă pretutindeni, primăvara îndeamnă la mișcare. De pretutindeni am primit vești privitoare la deschiderea etapelor de vară a competiției naționale la nivelul unităților de bază, cele care dau cu adevărat amplitudine Daciadei...

Sportivii studenți și elevi au din nou o agendă bogată în competiții, unele chiar de nivel național. De pildă, practicantii judo-ului din centrele universitare își dispută la Timișoara titlurile în campionatul republican. Duminică vor fi cunoscuți cîștigătorii centurilor... Vastă activitate a gimnaștilor din școli care au început ieri și își încheie tot duminică disputele din cadrul etapelor interjudețene, programată în 10 orașe: Oradea, Bistrița, Timișoara, Rm. Vîcea, Sibiu, Iași, Vaslui, Buzău, Galați și București.

Dar în școli și facultăți Daciada programează adevărate buchete de competiții, la diverse discipline, prin care inaugurează etapa de vară și, totodată, omagiază a 65-a aniversare a U.T.C. și a 30-a aniversare a U.A.S.C.R. Politehnicii bucureștenei, bunăoară, și-au propus pentru miine, în „flea”-ul lor, întreceri de atletism, baschet, volei, badminton, șah, tenis de masă, cros, gimnastică aerobică etc. În replică, pe stadionul Volința din Capitală, tinerii meșteșugari deschid în mod festiv etapa de vară a Daciadei.

Dintre foarte numeroasele întreceri programate azi și miine în toate sectoarele Capitalei, amintim doar cîteva: pe „Cîresarii” și pe bazele P.T.T. și Tracțiune (Sector 1), la Școala 40 (Festivalul sportului școlar), la Lic. Mecanică Fină (Duminică sportivă) și la Șc. 19 (S.2), la bazele ICFD și Spartac și în sala I.T.B. (S.3), la baza I.M.G.B. (S.4), la Autobuzul, la Șc 147 și Lic. 4 (S.5), la Școlile 310, 142, 204 și liceele 2 și 7 (S.6), în comuna Turnari și în pădurea Pustnicul (S. agricol Ilfov).

COPII ȘI ELEVI! PRACTICAȚI ZILNIC GIMNASTICA!

Programul nr. 11 Grupa mare (5-6 ani)

1. „Soldățelul” — Mers pe loc, cu bastonul apucat de un capăt și sprijinit pe umărul drept.



2. „La piept, sus!” — Stînd depărtat, cu bastonul în față, apucat din lateral; ridicarea bastonului la piept (1), sus (2), la piept (3) și apoi revenire.



3. „Bing-bang” — Stînd depărtat, cu brațele întinse spre dreapta, apucînd bastonul din lateral; balansarea brațelor în plan orizontal spre stînga și spre dreapta.



4. „Mic-mare” — Stînd depărtat, bastonul adus la ceafă și apucat de capete; îndoirea picioarelor (1), revenire (2).



5. „Treci peste baston!” — Așezat cu picioarele îndoite, bastonul — care se va aduce în fața genunchilor — va fi apucat din lateral; trecerea picioarelor peste baston, într-un sens și în altul.



6. „Să respirăm corect” — Stînd depărtat, bastonul înalțat, apucat de capete; ridicarea brațelor sus, cu inspirație (1), revenire cu expirație (2).



Desene: prof. Alexandrina OVEZEA



IA - DINAMO BUCUREȘTI
INTRECERII MASCULINE

capă a Diviziei A... cele mai mari „șanse” pentru retrogradare le au Independența Carpați Mirșa și Constructorul...

In Divizia A feminină, etapa a XVII-a, duminică sînt programate numai patru jocuri: RULMINTUL BRAȘOV - RAPID (I. Manoliu - C. Varga, din Sibiu)...

F.R. Ciclism” pentru juniori

TĂ EDIȚIE DIN ULTIMII ANI

ei s-au evidențiat A. Balasz (cîștigătorul etapei I și primul în clasamentul general), D. Trif (etapa a 4-a), D. Catană (etapa a 2-a) și W. Gross (etapa a 3-a)...

SEZONULUI DE DIRT-TRACK

de așteptorii de miine la o sezon... nului 1987, dotat cu trofeul „Cupa Primăverii”...

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

C.C.E. (Urmare din pag. 1)

vărata ei valoare, cea care le-a calificat în acest penultim act al celei mai importante competiții continentale...

CUPA FEDERAȚIEI LA TIR CU ARCUL

Simbătă și duminică au loc la Aninoasa (Județul Hunedoara) întrecerile de tir cu arcul dotate cu „Cupa F. R. Tir”...

UN ULTIM SPRINT PENTRU „OLIMPICI”

Intre meciul internațional de la Brașov și cel de la Cluj-Napoca, o etapă reper - în primul rînd pentru evaluarea formei „olimpicilor”...

Totul pare simplu, Steaua e favorită, așa cum a fost mai mereu în jocurile de pînă acum, dar Jiul nu mai are retragere, ca să nu mai punem la socoteală și faptul că echipa lui Mulescu știe că Steaua a jucat nu de mult și la Moreni...

Acesta ar fi deci primul meci în „perspectivă olimpică”. Dar mai sînt și altele, care interesează prin prisma evoluției unui Vaiscovic (probă severă în fața apărării lui Lung, chiar dacă meciul se joacă la Galați)...

Sigur că etapa de mine, dominată de apropierea startului olimpic, are și alte puncte de interes. Foarte interesant este meciul de la Brașov, un meci în care principala favorită a un loc pentru UEFA, adică Victorița, va juca în compania u-

nel echipe care, sumulată de recentul său +2 realizează la Rm. Vilcea, începe să viseze și ea că stadionul Municipal ar putea să se umple nu numai pentru un meci internațional ca acela cu Israelul, dar și pentru unul cu Juventus Torino sau Mönchengladbach.

Destule alte meciuri se dispută, din păcate, doar pentru evitarea retrogradării. În această situație este meciul de la Buzău, unde Chimia va încerca să-și valorifice una din ultimele șanse, deși mai sînt destule etape. Nu mai puțin interesant este jocul de la Moreni, unde Flacăra pare decisă să-și apere punctele de acasă în fața Corvinului.

Un meci „greu” este și cel de pe Giulești, unde Petrolul se prezintă - nu e pentru prima oară - cu hotărîrea de a recupera punctul pierdut în etapa trecută pe teren propriu. Și cum Petrolul are mult mai multe argumente în... defensivă, meciul se anunță deosebit de important pentru... învinșii Chimiei.

Pe Dinamo echipa gazdă e favorită în meciul cu „U”, desi clujenii au în continuare stimulul lui minus trei, care animă ambițiile alb-negrilor.

Etapa a 23-a trebuie să fie un sprint pentru meciul „olimpicilor” de la Cluj-Napoca. E un moment important, pentru că un succes al „olimpicilor” va face ca tribunele campionatului să fie tot mai pline. Iubitul fotbalului așteaptă cu încredere...

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● Dacă n-am fi asistat, joi, la ședința Comisiei de disciplină a F.R.F., n-am fi crezut nici un cuvînt din cele ce ni s-ar fi povestit în legătură cu meciul dintre divizionarele C. Petrolul Roata de Jos și Sportul „30 Decembrie”...

rioase. Istoria meciului de la Roata de Jos nu avea să se termine aici, pentru că a mai putut fi înregistrată și metoda de joc a lui Petre, care avea la el un... ac de siguranță. Să încerce numai să-l deposedeze de minge cel de la Sportul „30 Decembrie”, în aceste condițiuni!

Analizînd toate cele de mai sus, Comisia de disciplină a omologat meciul cu scorul de 3-0 pentru Sportul „30 Decembrie” (pe teren: 2-1 pentru Petrolul), dictînd, totodată, și suspendarea echipei Petrolul Roata de Jos pe două etape. Un an de zile, Anghelul nu va mai avea ocazia să lovească nici un arbitru, iar Petre și Matei, coechipierii lui, au fost suspendați pe cîte 4 și, respectiv, o etapă.

● Antrenorii Virgil Blujdea (Poiana Cimpina) și Aurel Bojan (C.F.R. Victoria Caransebeș) au fost suspendați pe cîte 3 etape, pentru că au adus injurii arbitrilor. Cum rămîne cu munca de educație a fotbalistilor, dacă antrenorii lor le dau astfel de exemple? Jack BERARIU

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 10 APRILIE 1987. Extragererea I: 26 75 27 79 23 39 15 34 70; Extragererea a II-a: 52 40 86 74 59 41 82 57 33. Fond total de cîștiguri: 910.220 lei.

TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPPRES va avea loc miine, duminică, 12 aprilie, începînd de la ora 16.30, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2.

CUPA CUPELOR

(Urmare din pag. 1)

o ocazie de a înscrie, iar în apărare (așa cum s-a procedat în Berlin, mai ales în ultimele 9 minute) va avea nevoie de aceeași siguranță, de aceeași plasament ideal, de aceeași

SELECȚIE LA TÎNĂRUL DINAMOVIST

În perioada vacanței de primăvară a elevilor. Tînărul Dinamovist organizează zilnic, începînd de la ora 8, în parcul sportiv Dinamo, din Șoseaua Ștefan cel Mare, selecții la următoarele ramuri de sport: baschet, box, lupte și handbal (pentru băieți) joacă scrimă, tir și volei (băieți și fete).

UN MINUT DE ȘANSA PENTRU F. C. BIHOR

Reprogramata partidă Minerul Cavnic - F. C. Bihor, 0-1, disputată la Zalău, din motivele știute, a trezit, cum era și firește, un deosebit interes. Numeroși suporteri sosiți special de la Cavnic și Oradea, plus cîteva mii de... neutri. În total cam vreo 7000 de spectatori au luat loc în tribunele micului stadion al Asociației Sportive Armătura, care - împreună cu alți factori locali - au asigurat o organizare excelentă. Meciul în sine, însă, calitatea acestuia, a fost cu mult sub cerințele diviziei secundă. Lupta oarbă pentru puncte a împuținat fazele de poartă oferite de cele două formații. Joc încălțit, mingi „bubuite” de la un capăt la altul, multe fragmentări. Rar, foarte rar se legau două-trei pase. Cifrele de mai jos sînt edificatoare: șapte șuturi la poartă pentru Minerul (din care doar unul pe spațiu), patru pentru F. C. Bihor (două - pe cadrul porții)!

incapacitatea de a gîndi jocul, de a duce la bun sfîrșit o acțiune de atac cu s-or fi daorât? Parcă „mica-echipă” din Cavnic s-a adunat uneori ceva mai mult în teren, ea creînd o mai mare presiune la poarta lui Balas (10-2 raportul cornerelor, în repriza secundă!). În astfel de împrejurări minerii au beneficiat de 2-3 ocazii de gol rarissime: una ratată de Drăgulescu (min. 21, din careu, doar cu portarul în față!), cîtealte (min. 72 și 73 - din cornerule excelent executate de Tașnad) înălțurate de Bucico și Kiss. Pînă la urmă șansa a suris bihorenilor. În acel minut 83, a venit faza golului înscris de LAZAR. Fiindcă acesta este fotbalul. El refuză uneori un rezultat de egalitate echipei care îl merită!

Arbitrul R. Petrescu a condus foarte bine echipele: MINERUL: Gita - SZEPI, Raț, Litan, Buciu - Balza, TASNADI, Rus, Sitar (min. 46 TRIMBUS) - China, Drăgulescu. F. C. BIHOR: Balas - Brumar, BUCICO, Bruchental, KISS - Tamas, Muresan, Cigan, LAZAR - Ile, Georgescu (min. 55 Drăghici; min. 82 Boca).

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI

SERIA I: C. S. Botoșani - Minerul Gura Humorului; P. Bogdan (Reghin), Poiana Cimpina - Politehnica Iași; V. Alexandru (București), F. C. Constanța - F.C.M. Progresul Brăila; Gr. Macavel (Deva), Arșiile Victoria Bacău - F.E.P.A. '74 Birlad; Gh. Toth (Aiud), C.F.R. Pașcani - Unirea Focșani; Gh. Ofițeru (București), Olimpia Rm. Sărat - Unirea Siobozia; E. Mustăț (București), Ceahlău P. Neamț - C.S.M. Suceava; G. Ionescu (București), F.C.M. Delta Tulcea - Steaua Mizil; M. Doncea (București), Dunărea C.S.U. Galați - Prahova C.S.U. Ploiești; C. Olteanu (Drobeta Tr. Severin) - se dispută la ora 15.

Chimica Timăveni: I. Toma (P. Neamț), Sportul Muncitoresc Slatina - Gaz Metan Medias; C. Matei (Deva), I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe - Tractorul Brașov; L. Vörös (Reșița), Electroputere Craiova - Mecanică Fină Steaua București - M. Ionescu (Pitești), A.S.A. Tg. Mureș - Progresul-Vulcan București; I. Igna (Timișoara).

CONVOCAREA LOTULUI OLIMPIC PENTRU MECIUL CU R.F. GERMANIA

Antrenorii Em. Jenel și Gh. Stălcu au convocat pentru luni următorul lot de jucători, în vederea partidei cu R.F. Germania, din preliminariile J.O., de la 18 aprilie. Portari: Liliac, Sperlatu;

fundași: M. Marian, Varga, Bumbescu, Belodețel, Eduard, Welßenbacher, Ștefan; mijlocași: Bălan, Balint, Cristea, Mușnai, Majaru, Movilă; înalțași: Cîmpeanu II, Valșcovic, Kramer.

LOTO 2 DIN 5 APRILIE 1987.

Transmisia radio a operațiunilor de trageră se va face pe programul I, în pauza meciurilor de fotbal din campionatul Diviziei A. Numerele extrase vor fi transmise la radio, în reluare, în aceeași zi, la ora 22.30, pe programul I (după emisiunea „Panoramic Sportiv”, o dată cu rezultatele concursului Pronosport) și luni, 13 aprilie, la ora 8.55, pe același program.

Cat. 1: 2 variante 25% - autoturisme „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 7,75 a 16.679 lei; cat. 3: 26,50 a 4.878 lei; cat. 4: 80 a 1.616 lei; cat. 5: 348,50 a 200 lei; cat. 6: 2.596,75 a 100 lei. Report la cat. 1: 31.009 lei. Autoturismele „Dacia 1300” au revenit participanților Florescu Damian din Slatina (Jud. Olt) și Armenciu Dorel din Sibiu. Nu uitați să vă depuneți buletinele și la concursul Pronosport de miine, al cărui fond de cîștiguri cuprinde și reportul de cinci sute mii lei de la concursul precedent.

Unde mergem? SIMBATA BOX, Sala Expoziției din Piața Scintei, de la ora 15; Steaua - Prahova ASA Ploiești, Metalul Buc. - BC Brăila, meciuri în Campionatul Național pe echipe. POPICE, Arena de la clubul Uzinelor Republica, de la ora 10: Gloria București - Petrolul Băicoi (f); arena Voinea, de la ora 10: Voinea București - Laromet București (f) și Voinea București - CFR Constanța (m), de la ora 12. RUGBY, Teren Tineretului IV, de la ora 17: Știința București - Energia București (Div. B). DUMINICA BASCHET, Sala Construcția ICED, de la ora 10,15: URREIS Buc. - Automatica Alexandria (m. B). FOTBAL, Terenul ICSIM, de la ora 11: Automatica - Pandurii Tg. Jiu; teren Au-

(Urmare din pag. 1)

CIALISTE DE STAT ȘI CO-OPERATISTE LA CONSTITUIREA FONDULUI DE DEZVOLTARE ECONOMICĂ. Conform datelor centralizate, gradul de participare cu părți sociale a oamenilor muncii a sporit anul trecut, față de 1985. Cu 11.1 la sută, depunerile, pe ansamblul economiei, fiind mai mari cu 570 milioane lei. Sumele depuse au fost utilizate, în proporție mai mare, pentru efectuarea de investiții productive, pentru finanțarea mijloacelor circulante.

Totodată, au crescut veniturile de care beneficiază oamenii muncii, pentru părțile sociale depuse. Astfel, pentru părțile sociale depuse, oamenii muncii din unitățile de stat beneficiază de un venit, determinat potrivit legii, în sumă de 645 milioane lei — cu 223 de milioane mai mare decât în 1985 — ceea ce corespunde unui nivel mediu anual al dobinzilor de circa 6 la sută. Veniturile suplimentare de care beneficiază membrii unităților cooperatiste însumează 106 milioane lei — cu 35 milioane lei mai mult față de 1985 — corespunzător unui nivel mediu al dobinzilor de 5 la sută.

S-a apreciat că prin participarea cu părți sociale a oamenilor muncii la constituirea fondului de dezvoltare economică se afirmă tot mai puternic calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari nemijlociați a tot ceea ce se realizează în țara noastră. În același timp, s-a asigurat întărirea responsabilității tuturor în apărarea și dezvoltarea proprietății socialiste, participarea mai activă a colectivelor de muncă la autoconducerea și autogestiuinea unităților.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, RAPORTUL ASUPRA ACTIVITĂȚII DE CONTROL FINANCIAR-BANCAR ÎN ECONOMIE, ÎN ANUL 1985.

Pornind de la rezultatele obținute, precum și de la unele neajunsuri manifestate în 1986, Comitetul Politic Executiv a cerut tuturor organelor cu atribuții în acest domeniu să ia măsurile ce se impun pentru exercitarea, în toate unitățile și la toate nivelele, a unui control financiar ferm și exigent, în special a celui preventiv, în măsură să asigure respectarea prevederilor legale. Instaurarea unui climat riguros de ordine, disciplină și răspundere în administrarea, gospodărirea și folosirea cu maximă eficiență a fondurilor materiale și bănești, prevenirea oricăror forme de risipă și pagubă ale avuției naționale, apărarea și întărirea proprietății socialiste.

În cadrul ședinței a fost prezentată o **INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITELE OFICIALE DE PRIETENIE EFECTUATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ ANGO-LA, LA INVITATIA PREȘEDINTELUI M.P.L.A. — PARTIDUL MUNCII, PREȘEDINTELE REPUBLICII POPULARE ANGO-LA, JOSE EDUARDO DOS SANTOS; ÎN REPUBLICA ZAIR, LA INVITATIA PREȘEDINTELUI FONDATOR AL MIȘCĂRII POPULARE A RE-**

VOLUȚIEI, PREȘEDINTELE REPUBLICII ZAIR, MOBUTU SESE SEKO KUKU NGBENDU WA ZA BANGA; ÎN REPUBLICA POPULARĂ CONGO, LA INVITATIA PREȘEDINTELUI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI CONGOLEZ AL MUNCII, PREȘEDINTELE REPUBLICII POPULARE CONGO, DENIS SASSOU NGUËSSO.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere rezultatelor acestor vizite, care se înscriu ca evenimente de cea mai mare însemnătate în dezvoltarea relațiilor României cu aceste state, ca o nouă și importantă acțiune de politică externă a partidului și statului nostru, ca un aport de seamă la promovarea păcii, înțelegerii și colaborării pașnice între națiuni.

Comitetul Politic Executiv a aprobat întru totul activitatea desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în timpul acestor vizite, evidențiind rolul esențial și contribuția sa determinantă la elaborarea și înlăturarea neabătută a politicii externe a României socialiste, la transpunerea în viață a orientărilor și hotărârilor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului privind întărirea legăturilor de prietenie și colaborare cu toate țările și popoarele lumii, în lupta pentru progres economic și social, dezvoltare independentă și pace.

Comitetul Politic Executiv a evidențiat profunda semnificație a schimburilor de păreri pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a avut cu conducătorii țărilor vizitate în legătură cu situația internațională actuală. S-a subliniat, cu satisfacție, modul strălucit în care secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a reafirmat, și de această dată, poziția principială, constructivă, a țării noastre în problemele vieții internaționale, principiile care stau la baza politicii externe a României socialiste.

A fost reliefată însemnătatea aprecierilor comune că problema fundamentală a epocii noastre o constituie oprirea cursului înarmărilor, trecerea la măsuri efective de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, asigurarea unei păci trainice pe planeta noastră. În același timp, s-a arătat că realizarea de zone denuclearizate în Balcani, în centrul și nordul Europei, în Orientul Mijlociu, Africa și în alte regiuni ale globului, ar contribui la îmbunătățirea situației internaționale, la desindere și o mai bună înțelegere în lume.

Au fost relevate, de asemenea, punctele de vedere comune privind necesitatea reglementării tuturor problemelor litigioase dintre state exclusiv prin mijloace pașnice, prin tratative, prin găsirea de soluții politice care să corespundă aspirațiilor popoarelor de a trăi în pace și securitate, așezarea fermă a relațiilor internaționale pe baza principiilor depline egalități în drepturi, independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, renunțării la forță și la amenințarea cu forța.

Comitetul Politic Executiv a apreciat în mod deosebit faptul că tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat, și cu acest prilej,

sprijinul activ și solidaritatea României cu lupta popoarelor africane pentru lichidarea totală a colonialismului, impotriva politicii rasiste și de apartheid, a oricăror forme de dominație și aspirare, pentru consolidarea independenței naționale și dezvoltarea lor liberă, de sine stătătoare, pe calea progresului economic și social.

Comitetul Politic Executiv a aprobat întru totul și a dat o deosebită apreciere poziției exprimate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în convorbirile cu președintele Republicii Populare Angola, potrivit căreia problema fundamentală pentru această țară este găsirea unei soluții politice, prin realizarea unei reconcilierii naționale generale, pe baza căreia să se asigure participarea întregii populații la un program amplu de refacere a economiei naționale și dezvoltare economică și socială a țării.

S-a apreciat în mod deosebit faptul că, în cadrul convorbirilor cu șefii de state ai țărilor africane vizitate, a fost evidențiat rolul important ce revine Organizației Unității Africane în dezvoltarea concilierii între țările continentului, în unirea eforturilor lor pentru asigurarea dezvoltării economico-sociale și consolidarea independenței, în rezolvarea pe cale politică a problemelor existente între unele dintre aceste state.

Comitetul Politic Executiv a subliniat însemnătatea concluziilor la care s-a ajuns, în timpul dialogului la nivel înalt, privind necesitatea întăririi solidarității și concilierii țărilor în curs de dezvoltare, în vederea stabilirii unei strategii comune în negocierile cu țările dezvoltate, pentru soluționarea globală a problemelor subdezvoltării — inclusiv a problemei datoriei externe — și pentru instaurarea unei noi ordini economice internaționale, care să asigure progresul mai rapid al tuturor statelor, și în primul rând al celor rămase în urmă, precum și dezvoltarea stabilă, echilibrată a economiei mondiale.

În timpul convorbirilor la nivel înalt, a fost exprimată hotărârea României și a țărilor vizitate de a conlucra tot mai strâns pe arena mondială, în cadrul O.N.U. și al altor organizații internaționale, al „Grupului celor 77” și al mișcării de nealiniere, în vederea soluționării constructive a problemelor complexe ce confruntă omenirea, a promovării păcii, securității, înțelegerii și cooperării în Europa, Africa și în întreaga lume.

Aprobând, în unanimitate, rezultatele vizitelor în Angola, Zair și R.P. Congo, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe economice centrale să ia toate măsurile pentru realizarea în cele mai bune condiții a acordurilor și înțelegerilor convenite, care asigură dezvoltarea pe multiple planuri a colaborării României cu aceste state, în interesul și spre binele popoarelor noastre, al păcii și colaborării internaționale.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut, de asemenea, o serie de probleme ale activității internaționale a partidului și statului nostru și a soluționat unele probleme organizatorice.

O VALOROASĂ ÎNTECERE A TINEREI GENERAȚII

TOPOLCSANY, 10 (prin telefon, de la trimisul nostru). „Palatul de gheață” (1200 locuri) din această frumoasă localitate (peste 150.000 de locuitori), situată în vestul Slovaciei, va găzdui o nouă și importantă competiție a tenisului de masă juvenil. După ce în 1981 aici a avut loc cea de a 24-a ediție a „europenelor” pentru juniorii și cadeții, iar între timp și alte competiții de anvergură, simbătă și duminică sînt programate întrecerile celei de a 3-a ediții a competiției „Europa Top 12”, la cele 6 mese urmînd să evolueze fruntași actualii generații de foarte tineri jucători, mulți dintre ei deja remarcați și la nivelul seniorilor prin succese de rezonanță. Așadar, conform clasamentului european, și în concordanță cu condițiile de vîrstă la ora disputelor, forul european a lansat invitații de participare celor mai buni 10 juniori și junioare, cărora li se adaugă medaliații cu aur și argint ai probelor de simplu și dublu de primilor clasati în topul cadeților.

Avînd în vedere succesele realizate la nivelul juniorilor, tenisul de masă românesc va fi reprezentat în competiția fetelor de trei jucătoare, Otilia Bădescu, Kinga Lohr și Emilia Ciosu, iar în cea a băieților de Călin Creangă, Soșii în cursul după-amiezii de vineri, sportivilor noștri, sub îndrumarea antrenorilor Viorel

Filimon și Gheorghe Bozga, au și efectuat un antrenament de acomodare, astfel ca la ora începerii să poată evolua la nivel maxim. Alături de Otilia Bădescu (triplă campioană europeană de cadete, la primul start la junioare), Kinga Lohr și Emilia Ciosu (argint cu echipa și la dublu junioare în 1986) se vor afla în competiție, printre altele, și Daniela Davidkova (Cehoslovacia), Silvia Khan, Krisztyna Nagy, Gabriela Wirth (Ungaria), Katiya Nolten (R.F.G.), Jasna Fazlic (Iugoslavia), Tatiana Medvedeva (U.R.S.S.) etc. Și pentru Călin Creangă, campionul european al cadeților (1986) trecut abia acum la juniori, misiunea va fi foarte dificilă, ținînd seama de experiența partenerilor de concurs, ca și la fete, unii făcînd parte deja din echipele de seniori: J. M. Saive (Belgia), D. Mazunov (U.R.S.S.), M. Grman (Cehoslovacia) etc.

Așadar, o sarcină dificilă pentru tinerii competitori, care vor trebui să facă față nu numai unor adversari foarte bine pregătiți (să nu omitem totuși, că fetele noastre au trebuit să recupereze în timp scurt terenul pierdut în urma unei destul de lungi perioade de inactivitate din cauza unor accidente), ci și unui sistem de concurs deosebit de solicitant, fiecare avînd de susținut 11 jocuri în cele două zile ale competiției.

Mircea COSTEA

„INTERNAȚIONALELE” DE JUDO ALE ROMÂNIEI, ULTIMUL TEST ÎNAINTEA „EUROPENELOR”

O competiție sportivă de mare atracție va avea loc, azi și mâine, în sala Rapid din Capitală. Este vorba de Campionatele Internaționale de judo ale României, la care își vor disputa înfîntățile concurenți valoroși din Belgia, Bulgaria, Franța, U.R.S.S., (Selecionata cluburilor Dinamo), Ungaria și, firește, România. Programate cu mai puțin de o lună înaintea Campionatelor Europene (7-10 mai, la Paris), „Internationalele” țării noastre se înscriu, cu siguranță, printre principalele teste de verificare pentru întrecerile continentale. Așa se explică prezența la București a belgianului Robert Van de Walle, considerat la ora actuală, cel mai valoros judoka din lume. El are în panoplia sa două titluri de campion olimpic și multe medalii de aur la „mondiale” și „europene”. Cum la această ediție a sosit și sovieticul Valeri Divisenko, unul dintre puținii sportivi care i-a „smuls” celebrului belgian un titlu mondial și cîteva continentale, reînfrînarea lor la Rapid detine „capul de afiș” — nu

numai al categoriei semigrea, ci și al întregii competiții. În ce ne privește, pe primul plan se situează comportarea componentilor lotului reprezentativ și, deosebit, a celor vizați să participe la apropiatele Campionate Europene. După turneele de peste hotare la care au concurat și după finalele noastre republicane, la numai două sau cel mult trei categorii lucrurile sînt oarecum clare. În rest, semne de întrebare, față de ce Dragoș Bolboșe (la superusoară), Dan Mureșan și Constantin Coman (semiușoară), Ilie Șerban și Stănică Olteanu (ușoară), Florin Lascu și Dan Rad (semimijlocie), Petre Anitoale (mijlocie), Valentin Oțel și Adrian Cînel (semigrea), Mihai Cioc (grea), ceilalți componenți ai lotului, au datoriat să treacă cu succes acest ultim test. Azi, de la orele 10 și 16, au loc eliminatoarele și semifinalele la toate categoriile, iar mâine, de la ora 10, finalele.

Costin CHIRIAC

ROMÂNIA — ITALIA LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

Înaintaș a rămas din formula de la Dublin: Laurențiu Constantin. Alături de cunoscutii Murariu Bucan sau Ștefan Constantin, de Grigore sau Leonte — încercați, iată, din nou — vom consemna foarte probabil debut al flankerului Ene Necula, de la Farul și cea de a doua apariție în națională a tînărului (nu a

implinit încă 20 de ani) încluzător de grămadă dinamovist, Cristian Răducanu care a mai jucat cu... Italia, la L'Aquila. Deci formația probabilă: Toader — Lungu, David, Tofan, Hodorcă — Alexandru Paraschiv — Murariu, Răducanu, Necula — L. Constantin, Șt. Constantin — Leonte, Grigore, Bucan, Rezerve: Opreș, Ilca, Dumitras Dumitru, V. Ion, Vârțaru.

Oaspeții (pe care i-am prezentat în numărul nostru de joi) au sosit ieri la amiază în Capitală de unde și-au continuat drumul spre Constanta. Antrenorii Marco Bollesan și Gianni Franceschini au anunțat următoarea echipă: Tebaldi — Ghizzoni, Barba, Colloredo Cuttitta — Bettarello, Lorigiola — Artuso, Innocenti, Zanan — Gardin, Berni — Lupini Galeazzo Rossi. Partida va începe la ora 15, și va fi condusă de cunoscutul arbitru francez Jean-Claude Yché. În deschidere de la ora 13.00, întîlnire între loturile noastre B și de tineret.

CLASAMENT

1. FRANȚA	9 8 0 / 239-68 25
2. Italia	9 5 0 / 159-114 19
3. U.R.S.S.	7 5 0 / 106-73 17
4. România	3 1 0 / 164-123 16
5. Tunisia	2 0 5 / 62-154 11
6. Portugalia	3 0 0 / 82-230 8

MAI SÎNT DE JUCAT :
18 aprilie Portugalia — Tunisia
25 aprilie U.R.S.S. — România
1 mai U.R.S.S. — Tunisia
9 mai U.R.S.S. — Portugalia
16 mai Tunisia — Franța

„CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

mulți corifei ai ringurilor amatoare din întreaga lume. Ediția a XVI-a are și ea o

Pentru a facilita accesul spectatorilor la galele de box din cadrul „Centurii de Aur”, I.T.B.-ul va asigura accesul spre Casa Științei prin următoarele mijloace de transport : tramvaiul nr. 3 din „Ghencea”, nr. 4 din „Colentina”, nr. 41 din „Militari” și nr. 55 din „Nufierilor”; autobuze: 331 „Universitate”, 131 „Romană”, 105 „Drumul Taberei” și 306 „Militari”. O cursă specială pe timpul competiției (13-19 aprilie), 631, va face legătura între Spitalul Colțea și Casa Științei.

participare de elită, astfel că publicul spectator va avea ocazia să vadă din nou la lucru boxeri cu frumoase cărți de vizită, dintre care, sportivii cubanezi dețin nu numai recordul de participare al țărilor oaspete, cu prezență la toate edițiile întrecerii ci și

pe cel al „Centurilor” cucerite. Deci este justificat interesul cu care îi așteptăm din nou pe renumiții pugiliști din Marea Caraibilor.

Cunoscutul arbitru internațional Dumitru Banciu, membru al comitetului de organizare ne-a comunicat că la locul întrecerii totul este gata, că marea majoritate a delegațiilor străine sînt așteptate azi și mâine, iar unii dintre oas-

peții noștri care au sosit fac antrenamente de acomodare. Luni dimineața la hotelul Parc, au loc vizita medicală a concurenților și tragerea la sorți, după care va fi cunoscut și programul primei gale. La ora 12.30 ședința de informare și de uniformizare a manierei de a conduce în ring a arbitrilor în concordanță cu ultimile noutăți ale A.I.B.A.

Ambasadorul R.S.F. Iugoslavia la București, Boro Denkov, a organizat vineri, la sediul ambasadei, o conferință de presă în legătură cu cea de-a 14-a ediție a Jocurilor Mondiale Universitare de vară, care se vor desfășura la Zagreb în perioada 8-19 iulie a.c.

La această importantă competiție internațională a sportivilor studenți se vor desfășura întreceri la atletism, baschet, canoace, canotaj, fotbal, inot, gimnastică, tenis, sărituri în apă, polo pe apă, scrimă și volei.

Au luat parte reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, Comitetului Central al U.T.C. al U.A.S.C.R., Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, ziariști.

BRUXELLES, 10 (Agerpres). — În perioada 11-26 aprilie, la Bruxelles se va desfășura un superturneu de șah, la care vor lua parte actualul campion al lumii Gari Kasparov, fostul campion Anatoli Karpov, marii maeștri Liubojevici, Korcinol, Hubner, Timman, Short, Van Der Wiel, Larsen Torre, maeștri internaționali Vinant și Molders.